

最高法:依法从严惩处人民群众深恶痛绝的犯罪

最高人民法院院长周强9日表示,要依法从严惩处人民群众深恶痛绝的犯罪,对残害妇女、儿童、老年人等挑战法律和伦理底线的犯罪严惩不贷。

9日,全国高级法院院长座谈会对接法院的下半年工作作出多项部署。其中,围绕积极防范化解各类风险挑战,最高法要求各级法院常态化开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击杀人、抢劫、涉枪涉爆等犯罪。同时,要求各级法院深入开展打击整治养老诈骗等专项行动。

面向人民群众日益增长的多元司法需求,会议提出,要依法审理涉及就业、教育、医疗、养老、托幼、住房、社保等民生领域案件,并要加强高校毕业生、农民工和新就业形态劳动者等权益保护工作。

此外,最高法要求全国法院认真实施民法典和新修正的民事诉讼法,提高审判质量和效率,弘扬社会主义核心价值观,加快推进“执行难”综合治理、源头治理,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

国际

发动机出故障 韩国一客机紧急降落阿塞拜疆

由于发动机故障,韩国大韩航空公司一架客机9日晚从土耳其伊斯坦布尔起飞一个多小时后在阿塞拜疆紧急降落,所幸无人受伤。

大韩航空公司10日说,这架空中客车A330型客机航班号为KE9956,当地时间9日下午6时25分从伊斯坦布尔国际机场起飞,原定飞往韩国仁川国际机场。大约一个半小时后,客机因故障就近紧急降落在阿塞拜疆首都巴库的盖达尔·阿利耶夫国际机场。这架客机有10名机组人员,搭载215名乘客。

依据大韩航空公司说法,飞行途中,客机右侧机翼2号发动机出现振动异常。机长随即告知乘客这一情况,宣布将变更航线、紧急降落。部分乘客称看到发动机迸出火花。坐在故障机翼附近的乘客感到有震动、噪音和热气。

英国新首相之争拉开帷幕 多人加入角逐

英国首相鲍里斯·约翰逊宣布辞去执政党保守党党首和首相职务后,多名保守党成员8日和9日相继宣布竞选党首。英国媒体报道,保守党近日将公布选举时间表,新任党首有望9月出任首相一职。

现阶段,已明确加入选战的包括前财政大臣里希·苏纳克、议会下院外交委员会主席汤姆·图根达

特、总检察长苏拉·布雷弗曼、前政务次官基米·巴德诺赫等8人。

按英国媒体说法,目前没有竞争者具备明显优势。奥皮纽姆咨询公司一项最新民调结果显示,引发约翰逊政府“离职潮”的苏纳克是领跑者之一,获得四分之一保守党成员支持。

韩国日增新冠病例 连续两天超过2万例

韩国疾病管理厅10日通报,韩国前一日新增新冠确诊病例20410例。这是时隔一个半月韩国单日新增病例连续两天超过2万例,有关方面对疫情在韩国全面反弹的担忧进一步加剧。

疾病管理厅9日通报日增病例20286例,比一周前几乎翻一番。这是5月25日以来韩国日增新冠确诊病例首次突破2万例。依照疾病管理厅10日的通报,韩国日增新冠死亡病例19例;新增重症病例67例,较前一日增加6例。另外,韩国累计新冠确诊病例超过1851万例。

国内

民航上半年亏损超千亿 12家航空公司负债率超100%

在近日举行的全国民航年中工作电视电话会议上,民航局局长宋志勇透露,上半年民航运输生产跌入低谷,日航班量最低时只有2967班,仅为2019年同期17.8%,整体亏损达1089亿元。

宋志勇指出,“今年上半年亏损超过了2020、2021全年的亏损额,截至目前,航空公司资产负债率达82.2%,较疫情前上升11.9个百分点,12家航空公司资产负债率超过100%。”

宋志勇表示,民航局协调有关部门出台助企纾困政策,今年新争取的金融、财政、税费等纾困政策,预计将帮助企业降低亏损近100亿元,各项政策有力支撑民航企业度过最困难阶段。

广西大学处理涉家暴教师 作降级处分并调离教师岗位

10日,广西大学发布通报:我校经济学院教师李某涉家暴问题,根据调查掌握的事实,依据有关规定,对李某作降级处分并调离教师岗位。

据报道,今年5月,唐某将自己写的1.6万字长文发到公众平台上,实名举报在广西大学任副教授的

丈夫李某对她进行长达7年的语言和肢体上的暴力,随之引发热议。

据悉,李某与唐某于2014年结婚,两人育有1儿1女。李某所任职的高校调查后发现,其确实存在辱骂妻子的情况,随后对李某作出了停职处理决定。



大学生“先落户后就业”

正值毕业季,多地为促进大学毕业生就业创业积极推出政策。上海、杭州等城市针对高校毕业生的最新落户政策,大幅降低了人才落户门槛,让大学生“先落户后就业”。此外,武汉、合肥等地向高校毕业生发放面试和就业补贴。

趣闻

法国一俱乐部 制成最大国际象棋棋子



法国一家国际象棋俱乐部制作了一个约6.28米高、近4.2吨重的国际象棋棋子,比现有吉尼斯世界纪录棋子还大。俱乐部打算为这个棋子申请“世界最大国际象棋棋子”吉尼斯世界纪录。

这家俱乐部名为“索特龙国际象棋俱乐部”,位于法国西部索特龙市。据报道,为庆祝在索特龙举办的一项国际象棋赛事,俱乐部使用700多块木料,耗时超过700小时,制成棋子“王”。法国国际象棋联合会在推特分享的照片显示,4名男子并排站在棋子底座上,并不显得局促。

水族馆喂“便宜鱼” 企鹅扭头拒绝



据日本媒体近日报道,日本神奈川县箱根园水族馆为降低运营成本,给企鹅提供便宜的鱼作为饲料,但遭到一些企鹅的拒绝。

据报道,这家水族馆通常给企鹅喂食日本竹荚鱼,但面对不断上涨的成本,开始用更便宜的鲭鱼代替,不过企鹅似乎并不喜欢食物变化。视频显示,工作人员在给它们喂鲭鱼时,一些企鹅扭头拒绝。